Тренінгове заняття 
для заступників директорів з ВР  на тему:

«Крок до  успіху»

СЛАЙД 
Мета: сприяти усвідомленню учасниками тренінгу необхідності самовдосконалення і прагнення до особистісного і професійного зростання, як умови життєвого благополуччя.
СЛАЙД
Задачі:
· розкрити поняття «успішна людина», «балансна модель»;

· актуалізувати особистісний потенціал учасників для самовдосконалення, саморозвитку;

· формувати впевненість у  собі, у своїх здібностях;

· удосконалювати міжособистісну взаємодію.
Хід заняття

І. Вступна частина

1. Привітання
«Усвідомлення педагогами себе і своєї діяльності,

як шлях до професійного зростання»

«Я – педагог. Працюємо в колективі» 

Мета та завдання:  

  розвивати уміння працювати в колективі, аргументовано відстоювати свою 

точку зору; 

  сприяння розкриттю творчого потенціалу, самопізнанню вихователів; 

  формувати ділові якості сучасного педагога; 

  створення сприятливого мікроклімату в педагогічному колективі. 

Вправа «Афоризми – метафори» 

Завдання: 

1)  Із  переліку  афоризмів  оберіть  один,  який  найточніше  відображає  ваше 

професійне кредо чи девіз  (2 хв). 

2)  Озвучити  напарнику  обраний  афоризм;  підібрати  метафору  до  почутого 

афоризму  (2 хв). 

3)  Презентувати на коло колегу: афоризм – метафора-асоціація (3 хв). 

4)  Зворотній зв’язок: як вам було під час виконання вправи (1,2) та коли чули 

афоризми та метафори до них від колег (3 хв). 

5)  Ознайомлення з основними типами самоорганізації педагогів за обраними 

афоризмами (2 хв). 

 Афоризми 

· Крапля довбає камінь не силою, а частотою 

· Що більше в мене роботи, то більше я вчуся 

· Один алмаз полірує інший 

· Не думкам потрібно вчити, а мисленню 

· Дайте дитинству дозріти в дитинстві 

· Краще вивчити зайве, ніж нічого 

· Йти до мети через досвід і вчитися на помилках 

· Даруй світло, темрява зникне сама 

· Розуміння – початок згоди 

· Роби свою справу і пізнай самого себе 

· Година роботи навчить більшому, ніж день пояснень 

· Наша особистість – це сад, а наша воля – його садівник 

Основні типи самореалізації педагогів 

  Педагог-комунікатор  реалізує  у  професії  потребу  в  спілкуванні.  Йому 

цікаві  люди,  він  завжди  в  курсі  проблем  їхнього  особистого  життя. 

Доброзичливий,  співчутливий,  привабливий,  моральний.  Його  вплив  на 

дітей  –  насамперед,  емоційний,  він  шукає  шляхів  до  співпраці  з  учнем, 

прагне особистого контакту. Йому легко зрозуміти особистість іншого, він 

дружить із дітьми. 

  Педагог-організатор  реалізує  свою  потребу  в  лідерстві,  домінуванні, 

розкритті рис вольової, сильної, вимогливої, енергійної людини. Йому легко 

вдається  організувати  позакласні  заходи,  він  уміє  збудити  в  учнів  дух 

колективної зацікавленості, ділової співпраці, відповідальності. 

  Педагог-професіонал реалізує інтелект, глибокі знання свого предмета. Це 

професійно компетентна і творча людина, віддана своїй професії. Поважає 

інтелект. Для неї виховувати – це навчати, зацікавлювати своїм предметом. 

  Педагог-інтелігент реалізує у професії потребу в духовності, моральності і 

виховує  такі  риси  у  дітей.  Це  людина  з  високою  загальною  культурою, 

високим  рівнем  інтелекту,  моральними  цінностями,  постійним  духовним 

пошуком.  Його  місія  –  просвітницька.  Він  виховує  собою,  власним 

прикладом. 

Не існує чистого типу, є певні позиції, які ми обираємо в роботі. 

Важливо  проговорювати  про  себе,  свою  позицію:  про  що  я  працюю,  моя 

місія… 

Ця  вправа  допомагає  налагодити  партнерські  стосунки  в  колективі, 

поліпшити психологічний клімат колективу.  

слайд
2. Знайомство (впр. «Ім’я- якість») – (назвіть своє ім’я і якість, яка робить вас успішною людиною).

3. Прийняття правил.

ІІ. Основна частина

Вправа «Без маски» 

Кажуть:  «Життя  –  театр,  а  всі  ми  в  ньому  актори».  Актори  завжди  носять 

маски. Усе залежить від обставин – яку маску і в який час одягнути, але іноді так 

хочеться скинути її  і відкрити свою душу. Я пропоную це зробити, на мить зняти 

звичні маски і відверто закінчити фрази, які написані на листочках. 

  Я хочу навчитися краще… 

  Мені особливо приємно, коли мене… 

  По-справжньому мені хочеться… 

  Єдине, що я хотів би змінити в собі, це… 

  Що мені найбільше подобається в собі, то це… 

  Мені дуже важко забути…, але я… 

  Найбільше я люблю (вмію)… 

  Мені добре, коли… 

  Я виходжу з себе, коли… 

  Я можу бути вітерцем, тому що… 

  Я ніби пташка, тому що… 

  Я ніколи не забуду день, коли… 

  Мені подобається, коли оточуючі… 

  Мені буває соромно, коли я… 

  Я почуваюся ніяково, коли… 

  Особливо мене дратує, що я… 

  Я не дуже добре вмію… 

  Мені краще помовчати, коли знаходжуся… 

  У незнайомому товаристві я, як правило, почуваюся… 

  Одного разу мене дуже злякало те… 

  У товаристві чоловіків я, зазвичай, почуваюся… 

  Я перетворююся в тигра, коли… 

  Я ніби мурашка, коли… 

Вправа виконується по колу. 

Учасники діляться емоціями, які виникали під час виконання вправи. 

 Дійсно, нам дуже важко відверто говорити про себе. Але ми педагоги і для 

нашого  професійного  зростання  ми  маємо  вчитися  розуміти  себе,  не 

соромитися  ділитися  тим,  в  чому  потребуємо  допомоги,  -  тобто  бути 

відвертими один з одним. 

 Шлях  до  професійного  зростання,  самовдосконалення  педагога  лежить 

через пізнання себе. 

Вправа 4. «Світло  моєї душі»

Інструкція: напишіть або намалюйте у сонечках:

1. Дві речі, які ви робите найкраще;

2. Ваш найбільший успіх у житті;

3. Трьох людей, янкі мали на вас найбільший вплив;

4. Місце, яке є ідеальним домом для вас.
Я думаю, що кожен  написав  найприємніше  на цих сонечках. І судячи  з того яке в нас сонечко,  можна впевнено сказати , що у кожної з вас на душі  тільки світлі настрої.    
5. Мозковий штурм «Успішна людина» 

Інструкція: перерахуйте складові успішності та якості успішної людини (записуються на плакаті).
Одна  із складових успішності – це відчуття гармонії. 
 Інформаційне повідомлення «Гармонія у нашому житті» 
СЛАЙД
Гармонія - це струнка узгодженість частин одного цілого, (грец. harmonia - зв'язок, стрункість, домірність). Домірність частин, злиття різних компонентів об'єкта в єдине органічне ціле. 

 
Бути гармонійною особистістю - це мистецтво, яке дається людині від народження  або виховується протягом багатьох років. Кожен при бажанні може стати гармонійно розвиненою особистістю. Щоб наблизити своє життя до гармонії, необхідно подивитися на себе з боку, заглянути всередину себе. 

Гармонія - це те, до чого ми завжди прагнемо і що невловимо від нас вислизає ...
Відомий німецький  вчений-психотерапевт, засновник Позитивної психотерапії, розробив теорію про балансну модель. Вона складається із 4 сфер:
СЛАЙД 
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В  ідеальній балансній моделі наша життєва енергія (100%) гармонійно розподілється по 4 сферам ( по 25% на кожну).  
 Сфера «тіло/відчуття» -  це зовнішній вигляд, наш режим, здоров’я,  профілактика, наші хвороби, харчування, сексуальна активність.
    Сфера «діяльність/розум» - це робота, навчання, професія,   бізнес, наука, логіка.

   Сфера «контакти/традиції» -  це відносини з друзями, чоловіком, дітьми, родичами, іншими людьми.

   Сфера «сенс/майбутнє – це мрії, творчі роздуми, роздуми  і переживання про сенс життя, планування майбутнього, наші фантазії, сни.
В реальному житті доводиться стикатися з дисбалансом. 

СЛАЙД

  При виникненні проблем одні «тікають» у хворобу (тіло), інші з головою занурюються у роботу (діяльність), треті замикаються у самому собі (контакти), четверті «занурюються» у  фантазії» (фантазія).
Подумайте: чи приходилося вам реагувати перерахованими вище способами   в певні життєві періоди?0
Вправа 6. Мій план.

Інструкція: напишіть у кожній сфері (тіло, діяльність, контакти, сенс/фантазії) що б ви хотіли покращити в собі, щоб поліпшити якість свого життя і стати більш успішною людиною.

Обговорення: 
· Чи є  у вас віра і надія на те, що виконаєте свій план?

· Які внутрішні і зовнішні ресурси вам у цьому допоможуть?
· Як зміниться ваше життя?
Якщо покращити  свої власні показники  усього лише на 1% і робити це кожен місяць  на протязі 1 року, то можна стати набагато ефективнішим, а значить – успішнішим! Гарна формула успіху, але є одне «АЛЕ» - це потрібно робити. Тому, що "свои способности человек может узнать, только попытавшись применить их" (Сенека).
Відео-перегляд
СЛАЙД

ІІІ. Підведення підсумків.
Продовжіть фразу: « Мені було цікаво про себе дізнатися…»

 «Для мене корисним є…»

Прощання. Вручення  пам’яток.  
Додаток 1




Додаток 2
	ТАЙНА ІМЕНІ
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І Й-вразливість     С - різкість             Щ-мудрість

К-вимогливість     Т-мрійливість               Ю-зарозумілість
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Вправа 1. «Світло  моєї душі»


Інструкція: напишіть  у сонечках:





1.Дві речі, які ви робите найкраще;


2.Ваш найбільший успіх у житті;


3.Трьох людей, які мали на вас найбільший вплив;


4.Місце, яке є ідеальним домом для вас.
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Вправа 6. Мій план.


Інструкція: напишіть у кожній сфері (тіло, діяльність, контакти, сенс/фантазії) що б ви хотіли покращити в собі, щоб поліпшити якість свого життя і стати більш успішною людиною.








Тіло


25%








Життєва енергія


100%





Діяльність


25 %





Фантазії, сенс життя


25%





Контакти


25%





Довідка.


Сфера «тіло/відчуття» -  це зовнішній вигляд, наш режим, здоров’я,  профілактика, наші хвороби, харчування, сексуальна активність.


  Сфера «діяльність/розум» - це робота, навчання, професія,   бізнес, наука, логіка.


  Сфера «контакти/традиції» -  це відносини з друзями, чоловіком, дітьми, родичами, іншими людьми.


 Сфера «сенс/майбутнє – це мрії, творчі роздуми, роздуми  і переживання про сенс життя, планування майбутнього, наші фантазії, сни.











